

周日一定回家吃顿团圆饭

若不是妈妈提醒周日回家吃顿团圆饭,我一定习惯性地忘记母亲节。

妈妈属蛇,算来应该是59岁,前些日子的一个镜头深深定格在我的心中,妈妈腰椎大概有些问题,为拿茶几上的一个杯子,她要先屈膝蹲下。我的第一反应是妈妈老了,这感觉来得有些仓促,甚至有些让我猝不及防。

脑海中仔细搜寻有关妈妈的记忆,却发现大多已经模糊,唯一跃然而出的却是“挨打”一词。时间和事由忘掉了,细节却记忆深

刻。妈妈“狠心”地抽打我的脸,我则执拗地抬起头等着那巴掌落下来,直到鲜红的鼻血奔涌而出。

很多年过去,我很惊诧为何总是对那一幕耿耿于怀。颇为好笑的是这一幕居然毫无改变地复制到我儿子的身上。每次打完儿子,一扭头总有两股液体潸然而下,我想这同当年妈妈的眼泪没有多少区别吧?

妈妈养育了我们兄弟两个,送我进了大学,又送弟弟到了军营。我和弟弟的孩子也是她一手带大的。爸爸常说生养孩子是一种责任,更是一种义

务。没有多少文化的妈妈不会拿理论说事,只是日复一日地按时接送、营养三餐、穿衣掖被。我深深知道,这平平淡淡的重复中蕴藏着怎样的不平凡,虽然我从来没有对她说一句“谢谢妈妈,您辛苦了!”

办公室一位同事,每次午饭回来都要给她妈妈打个电话,内容都是零七碎八的东西。开始,我对这样的习惯很不屑,因为我很少打电话给妈妈,偶尔的电话也是通知她按时接孙子回家度周末。周末回到家,妈妈总是紧锣密鼓地忙活着买菜做饭,闲下来择

菜的时间悄悄地凑到我的旁边,本想聊上几句家常,看到我对球赛专注的目光,涌到嘴边的话语又嗝嗝地咽回到肚里。

一顿胡吃海喝,我们兄弟二人又携妻带子打道回府,临走还不忘风卷残云地捎回一点生活日用品,唯一留给妈妈的是一桌残羹冷炙和一盆等待刷洗的饭碗。这时妈妈终于有了开口的机会,“你们路上小心,慢着点!”回头看到妈妈阳台上日渐消瘦的背影,奔驰在寒冷的回家路上,我的心里却是暖融融的。

不懂事的儿子

◆祝福母亲◆

看着现在的孩子母亲节都要给妈妈送康乃馨,我挺自责。因为工作,很难回家陪妈妈度过一个节日,给她买上一束鲜花。她们那个年代,没有收过玫瑰,妈妈也基本上没有收到过花。记得有一次,妈妈做手术,单位给妈妈送去一束花,妈妈笑得脸都红了。我想好了,这个周末,一定要买一束花,哪怕我回不去,也一定让花童送到家。

杨璐

妈妈,儿子劝您一句,该歇歇了。您为这个家,为儿女操劳多年,把身体累坏了。都50多岁了还起早贪黑,只为那微薄的30元钱。听爸爸说,您每天晚上双腿肿得厉害,麻得睡不着觉。现在,两个姐姐有了自己的家庭,日子过得还不错,我的工作也开始步入正轨,我们都知道您还是放心不下,但作为儿女,希望妈妈有个健康的身体,您该享享福了。

李常刚

您就像柔弱的衣裳,为我遮风挡雨;您就像一盏明灯,指引我前进的方向;您就像一条鞭子,鞭策着我奋勇前进。妈妈,我对您的感谢,已超越了人类的大脑,超出了语言的范围,所以无法用言语来表达,只有一句:妈妈,谢谢您,我爱您。

杨楠

不管长多大都是妈的“孩儿”

春风,轻柔细腻;阳光,明媚亮丽;心情,更是格外的舒畅恬怡。沐浴着这种独特的感觉,带着妻儿,一块回到久别多日的农村老家。

回家的时间,已提前告诉母亲,我们刚一进村,一眼就看到母亲那熟悉的身影早已定格在老家那熟悉的街头。久违的笑容,慈爱的眼神,霎时让我心头涌起一股爱的暖流,温馨无比。

进入家门,母亲和妻子走入厨房,昔日略显宁静的农家小院,顿时奏起“铛铛铛”的刀案交响曲。不一会儿,浓郁的饭菜香味弥漫了整个小院,而此时,我和三岁的儿子仍在院外忘情地玩耍着,嬉笑着。

“孩儿,吃饭喽!”母亲的呼喊声忽然传到了耳际。

“好,我这就去!”我和儿子异口同声地应答到。

“咦!这怎么回事?”儿子疑惑了,用充满稚气的童音向母亲问道,“奶奶,在我们家,妈妈叫我孩儿,可今天爸爸为什么也答应呢?难道是我爸爸重名啦,都叫孩儿?”

“对,你们爷俩都叫孩儿。”母亲笑着回答。这时,妻笑了,我也笑了。

是啊!无论你官位显赫,还是身份平庸;无论你年逾花甲,

还是稚气孩童,在母亲眼里,你永远是她心爱的、长不大的孩儿。

愿母亲的唤“孩儿”声永绕耳畔。

(郑华伟)

5.13 给母亲的健康礼物:

玩智能手机 4英寸大屏才过瘾!

泰安电信5月巨献 大屏幕 低辐射 健康手机 全国统一震撼价990元

中国电信 CHINA TELECOM

编者按:一般来讲,屏幕的大小关系着客户的应用和感知,在共同经历了2寸屏的“开智”、3寸屏的启蒙、3.5寸屏的孕育之后,4寸屏蓬勃而出,将其将终端与应用的结合更为完美,应用体验更为丰富,智能机也真正进入了大屏智能时代。

智能手机和电脑一样,发微博、玩游戏、看大片……但是也有一个问题,就是手机屏幕小,视觉冲击力差,玩起来不过瘾;价格高,一般人玩不起。正是基于这一现状,山东电信联合三星、MOTO、酷派、联想、海信、海尔等国内、国际著名手机厂商,推出了“4寸大屏智能手机”,从990元的大屏普及机到高端的双核、双核、高清高端机,产品线更加丰富。

4英寸的电容触控大屏,1G的高速主频,500万像素摄像头,配置这样拉风的智能手机,价格竟然都是在990元,而且还有0元购机的优惠政策,看得这些你是不是有点不相信自己的眼睛?但这就是山东电信推出的“4寸大屏”的优惠措施,该项优惠一经推出,其综合优势立即引发了今年春天的热销,销售量节节攀升。这个优惠总结起来就是三个“大不一样”。

大不一样的智能装备

这一次,山东电信推出的4寸大屏智能手机,智能装备全面升级:4寸以上多点触控大屏,让你完全拥有了掌上小电脑的感觉,超高的分

大屏 大网 大流量

玩大的才有样

年轻活出样 YOUNG OR NEVER 990

4吋大屏智能机,震撼价990元,预存话费“0”元购!

<p>华为C8812</p> <ul style="list-style-type: none"> 1.0 GHz 主频 Android 4.0系统 4英寸大屏 1350mAh电池 	<p>中兴N880E</p> <ul style="list-style-type: none"> 1.0 GHz 主频 Android 2.3系统 4英寸大屏 1650mAh电池
<p>酷派5860+</p> <ul style="list-style-type: none"> 1.0 GHz 主频 Android 2.3系统 4英寸大屏 1500mAh电池 	<p>联想A790e</p> <ul style="list-style-type: none"> 1.0 GHz 主频 Android 2.3.5系统 4英寸大屏 1500mAh电池
<p>海信E920</p> <ul style="list-style-type: none"> 1.0 GHz 主频 Android 2.3系统 4英寸大屏 1630mAh电池 	<p>大不一样的独享优惠</p> <p>同时,山东电信推出一系列“4寸屏”优惠政策,热推机型全国统一零售价990元。除了大家耳熟能详的预存话费0元购机优惠以外,又配备了两项独享优惠:一是“一个套餐全家用”,全家共用一个套餐的通话时长和流量,一个账单付费,省钱又省心。二是流量“优惠自动升级”,3G时代,玩的就是流量,为防止出现流量溢出造成天价流量现象,山东电信专门设计了该项优惠,如果</p>

• 4英寸高清大屏 • 1GHz高速CPU
• 无处不在的绿色3G网络 • 流量低至每兆0.06元

辨率,让大屏显示效果清晰细腻;高达1G的高速主频,让你的手机CPU运算速度倍增,上网、下载、在线娱乐畅快不以;500万象素的摄像头,完全满足你拍摄需求。除了以上优势外,不同的手机还有自己个性化的亮点。

比如联想A790e采用4.0英寸WVGA高清超大屏幕,800×480的像素将细腻的画质呈现眼前。手机支持多点触控,随心感受流畅自如的页面切换、应用操控。与此同时,联想A790e还支持重力感应、光线感应与距离感应。中档Andorid手

机MOTO XT615漂亮的外观和紧凑的设计赢得众多追捧。其4寸FWVGA分辨率的屏幕与时尚外形和先进内置相得益彰。

相比之下,三星i899颇有些“大块头有大智慧”的感觉。此款手机配备一根“奇特”的手写笔,取名SPen。即便是大屏触控Android手机横行的年代,依然会有很多用户习惯手写操作。而SPen对传统的“手写笔”定义做了新的诠释,用户获得的享受不仅仅是流畅的手写,还有剪切、编辑、涂鸦、画画等新体验。

大不一样的独享优惠

同时,山东电信推出一系列“4寸屏”优惠政策,热推机型全国统一零售价990元。除了大家耳熟能详的预存话费0元购机优惠以外,又配备了两项独享优惠:一是“一个套餐全家用”,全家共用一个套餐的通话时长和流量,一个账单付费,省钱又省心。二是流量“优惠自动升级”,3G时代,玩的就是流量,为防止出现流量溢出造成天价流量现象,山东电信专门设计了该项优惠,如果

你使用的流量优惠超出,则自动升级到高一档优惠包里面,用得越多越优惠。

大不一样的3G网络覆盖

由于手机上网的随时随地性,所以3G网络覆盖的宽度、稳定性显得尤其重要,目前,山东电信天翼3G网络率先实现了全省无缝覆盖,成为省内唯一3G网络覆盖到所有农村的运营商,此外信号稳定,在高铁、乡村、密集楼宇,一样畅快上网。